



Центральный Банк Российской Федерации на 17 мая 2011 года установил действующие с начала дня новые учетные цены на драгоценные металлы:

- золото - **1,351.69 руб./грамм** (-1.24 руб.; -0.09%);
- серебро - **32.73 руб./грамм** (+3.63 руб.; +12.47%);
- платина - **1,587.67 руб./грамм** (-4.33 руб.; -0.27%);
- палладий - **640.13 руб./грамм** (-7.24 руб.; -1.12%).

За прошедший день цена повысилась на серебро, а на золото, платину и палладий понизилась!

На мировых площадках за прошедший день, **по завершению дня 16 мая 2011 года, цена на золото** составила **1,489.45 доллара США за унцию** (понижение к предыдущей сессии на 4,90 долларов США или 0.33%).

Напомним, с 16 мая 2011 года ЦБ РФ были установлены следующие официальные (учётные) курсы банковских металлов за 1 грамм:

ЗОЛОТО -

1,352.93 руб./грамм

;

серебро - 29.120 руб./грамм

;

платина - 1,592.00 руб./грамм

;

палладий - 647.37 руб./грамм

.